

Смотр актерской молодежи

Начавшийся сезон характерен для нашего театра тем, что в его составе сейчас имеется много по-настоящему способной молодежи. Это уже известные зрителю Юрий Сахаров, Инна Белодворцева, Иван Агафонов, Ракса Юракова, Альбина Федорова, Инна Зинченко. По достоинству оценил зритель недавно прибывших в театр, но уже сумевших хорошо показать себя в первых спектаклях Асю Бобину, Эдуарда Алексеева и других.

Можно смело сказать, что далеко не каждый театр располагает таким большим составом молодых артистов. А это хорошая предпосылка для дальнейшего творческого роста всего нашего коллектива, залог того, что от спектакля к спектаклю будет повышаться художественный и идейный уровень работы театра.

Сейчас президиум Всероссийского театрального общества принял решение провести пленум общества, посвященный вопросам идейно-профессионального воспитания актерской молодежи. Этому пленуму будут предшествовать межобластные творческие совещания. У нас на Дальнем Востоке такое совещание состоится в конце ноября. В нем будут участвовать представители театров Хабаровского и Приморского краев, Амурской, Камчатской, Магаданской и Сахалинской областей. Совещание обобщит положительный опыт работы театров по воспитанию молодых артистов, вскроет недостатки в этом важном деле, наметит пути их устранения.

Амурское отделение Всероссийского театрального общества совместно с руководством театра, готовясь к совещанию, решило провести смотр актерской молодежи. С 13 по 19 ноября мы организуем просмотр и обсуждение спектаклей «Клоп», «Опасный возраст» и «Неравный бой», в которых участвуют все наши молодые артисты. Затем состоится детальное обсуждение показанных спектаклей, в котором примут участие режиссеры и критики Всероссийского театрального общества, работники Министерства культуры РСФСР, а также представители журнала «Театральная жизнь», ряда театров Дальнего Востока.

Ф. СУПРИН,
председатель правления
Амурского отделения
Всероссийского
театрального общества.

АМУРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ПРАВЛЕНИЯ
11 НОЯБРЯ 1960